



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ -
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
ΚΛΑΔΟΣ Β' (ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1. ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΗΝ 24^Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019 ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ (ΑΚΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΠΥΛΗ Ε1-Ε2, ΕΝΤΟΣ ΛΙΜΕΝΑ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 150) ΚΑΙ ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ Υ.ΝΑ.Ν.Π. WWW.YEN.GR ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ WWW.HCG.GR ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ/ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019-2020.

ΣΤΙΣ Α.Ε.Ν. ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΑ 1.341 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ (775 ΠΛΟΙΑΡΧΟΙ, 566 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ).

2. ΣΕ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ Υ.ΝΑ.Ν.Π. & Α/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΑΝ ΟΜΟΙΩΣ ΟΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΣΗΧΘΗΣΑΝ.

3. ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤΙΣ Α.Ε.Ν. ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΕΙ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 8^Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019 ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ.

ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΟΥΝ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΣΗΧΘΗΣΑΝ.

ΝΕΟΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΠΟΥ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 27 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΩΝ ΑΕΝ (ΦΕΚ 2028 Β'/03-06-2019) ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ ΕΝΤΟΣ ΔΕΚΑ (10) ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ, ΣΤΟ ΥΝΑΝΠ/Α.ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΕΚΝ, ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ Η' ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ (ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΚΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ, ΠΥΛΕΣ Ε1 - Ε2, Τ.Κ.:185 10, ΠΕΙΡΑΙΑΣ) Ή ΜΕΣΩ ΤΩΝ Α.Ε.Ν.

4. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΣΤΙΣ Α.Ε.Ν. ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:

(α) ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΑΥΤΟΥ

(β) ΤΕΣΣΕΡΙΣ (04) ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ (ΤΥΠΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ)

(γ) ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ (εάν δεν έχει κατατεθεί στο Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.ΕΚ.Ν.)

(δ) ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ν. 1599/1986 ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΛΛΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (ΑΕΙ), ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ Ή ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ, Ή ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΧΑΝ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΑΕΙ.

(ε) ΟΣΟΙ ΕΚ ΤΩΝ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΙΧΑΝ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΝΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ Α.Ε.Ν. ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΤΟΥΣ.



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΝΤΙΠΛΟΙΑΡΧΟΣ Λ.Σ. ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ